

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

- 8 АПР. 46

В Кенигсберге и Вильнюсе

ГАСТРОЛИ СТУДИИ
ИМ. А. ДУНКАН

В Москву из гастрольной поездки в Кенигсберг и другие близлежащие города вернулась Московская студия им. Айседоры Дункан.

Концерты студии проходили в Большом театре Красной Армии в Кенигсберге и в городах Нейхаузен, Виттенберг, Раушен, Таппау, Зигмунд, Нейкульн, Гумбинен и др.

За время поездки студия дала около тридцати концертов, которые прошли с большим художественным успехом. В дни празднования 28-й годовщины Красной Армии она выступала на торжественных вечерах в Кенигсберге.

На обратном пути в Москву состоялись выступления в столице Литовской ССР—Вильнюсе; здесь было дано четыре концерта при переполненном зале. Сейчас студия приступила к работе над новой юбилейной программой, которая будет показана в связи с 25-летием со дня основания школы А. Дункан в СССР и 20-летием работы студии имени знаменитой танцовщицы.

11 апреля студия им. А. Дункан даст свой вечер танца в Концертном зале им. Чайковского.